

Wrocław, 2.09.2015.

EZP/1258/15

**Wg rozdzielnika
Strona WWW**

W związku z pytaniami do zapytania ofertowego nr sprawy ZP/193/LWOK/BU/15 Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1. Czy wystarczy urządzenie kompatybilne z interfejsem USB 3.0, ponieważ w naszej ocenie nie ma urządzeń spełniających pozostałe kryteria, które wprost mają złącza z interfejsem USB 3.0 ? Jest to uwarunkowane funkcjonalnością urządzeń, które do zapewnienia właściwej pracy i utrzymania pozostałych parametrów nie potrzebują dużego transferu danych, czy dwukierunkowości takiego interfejsu.

Odpowiedź: Zapis w "Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia" w tym zakresie jest poprawny.

Pytanie 2. Czy zapis "1000Gb" w przypadku interfejsu ethernet jest właściwy ? Proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź: Zapis "Ethernet 100/1000Gb" jest oczywistą omyłką pisarską. Prawidłowy zapis to: "Ethernet 10/100/1000Mb/s"

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Inwestycyjnych
Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu
Grzegorz Stryjeński
Grzegorz Stryjeński